

Посеуков Василий Иванович



Родился 8 февраля 1926 года в селе Белый Ключ Большевьярского района Пензенской области. Учился в Тюменской области, отделение №1 Спиртсовхоз «Комбинат». Окончил начальную школу. В совхозе был рабочим. На фронт призван в октябре 1943 года. Гвардии сержант, мастер авиавооружения, штурман авиации. Воевал на Первом Украинском фронте под командованием Ивана

Семеновича Конева. Был оружием в Молдавии, г. Бельце. Участвовал в освобождении Праги, воевал в Польше, Австрии, Венгрии. Принимал участие в штурме Берлина.

Закончил службу в армии и в 1951 году вернулся домой. Награды Василия Ивановича: Медали «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией», юбилейные медали за все годы.

В этом же году женился. Жена



Семеновича Конева. Молдавии, г. Бельце. Принимал участие в

армии и в 1951 году

Ивановича: «За заслуги», «За

«За Победу над Австрия. годы.

женился. Жена

Посеукова Александра Ивановна 1931 года рождения.



1951 год. Свадьба.

Учился на комбайнера в городе Кыштым Челябинской области. После этого работал трактористом до 1963 года. Затем вместе с семьей переехал в Омскую область. К этому времени у нас уже было двое детей. Жили в поселке Черный Мыс Тевризского района. Работал в леспромхозе также трактористом.

В 1966 году прибыли в поселок Рассвет, где я стал работать на тракторе в Ильинском ЛПХ в тайге. Когда подросли трое наших сыновей, Александра Ивановна пошла на работу тоже в тайгу сучкорубом в Бирилусский ЛЗП. Я был переведен оператором валочно-пакетирующей машины ЛП-19.



А в 1982 году ушел на пенсию, являюсь Ветераном труда.
Старший сын Виталий уже пенсионер. Был военным, звание – майор.
Служил на радиолокаторной установке. Живет в Йошкар-Ола.
Средний сын Анатолий живет в Ачинске, машинист.
Младший сын Александр работает машинистом в ПЧ на станции
Суриково, живет с семьей в Рассвете.

